证券代码: 835542 证券简称: 广翰科技

主办券商:安信证券

浙江广翰科技集团股份有限公司 关于全资子公司办理完成注销登记公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

一、基本情况

浙江广翰科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于2022 年6月30日召开第三届董事会第四次会议,及2022年7月18日召开的 2022年第一次临时股东大会,审议通过《关于拟注销全资子公司的议 案》。公告具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统指定信息 披露平台上披露的《第三届董事会第四次会议决议公告》(公告编号: 2022-009)、《2022年第一次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2022-012).

公司已于近日办理完成该全资子公司注销登记的相关手续。

二、拟注销子公司基本情况

子公司名称: 浙江广翰云半山数据科技有限公司

统一社会信用代码: 91330105MA2GNAFG4Y

法定代表人: 周一男

成立日期: 2019年6月26日

注册资本: 10,020 万元

注册地址:浙江省杭州市拱墅区拱康路 100 号康华大厦 YL 层 08 室 经营范围:数据技术、计算机软硬件、信息技术、新能源应用技术的 技术开发、技术咨询、技术服务、成果转让;增值电信业务;计算机 数据管理服务;计算机系统集成;计算机软硬件及辅助设备的批发、零售。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、对公司的影响

上述子公司存续期间未开展实际经营活动。注销后将不再纳入本公司合并财务报表范围。由于公司近年来重点投入位于杭州钱塘区的浙江广翰智慧信息产业园 IDC 数据中心项目,根据公司经营发展的需要,注销子公司将优化组织结构,整合公司资源,降低管理成本和运营风险,提高管理和运作效率。本次注销子公司不会对公司的经营活动产生不利影响。

四、备查文件

- 1、《浙江广翰科技集团股份有限公司第三届董事会第四次会议决议》
- 2、《浙江广翰科技集团股份有限公司 2022 年第一次临时股东大会决议》

浙江广翰科技集团股份有限公司

董事会

2022年8月10日